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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  54 Reg. Delibere in data 24/11/2014

Oggetto: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL GRUPPO SIAMO PONTE CON 
OGGETTO: "FINANZIAMENTO REGIONALE PISTE CICLABILI"
L'anno duemilaquattordici, addì  ventiquattro del mese di  Novembre alle ore 20:00 c/o Sede Municipale e 
per determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta 
Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
BOER SILVANA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
FAVARO STEFANO Consigliere X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
FURLAN DANIELE Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
DE BIANCHI LUCIANO Consigliere X  
NARDI GIULIA Consigliere X  
REDIGOLO GINO Consigliere X  
RORATO CLAUDIO Consigliere  X

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Sig.ra DOMENICA MACCARRONE, Segretario Comunale.

La Sig.ra ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: STEFANO FAVARO,FABIO BURIOLA,GIULIA 
NARDI

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Sindaco - legge l'art. 31 del Regolamento che prevede che possono essere presentate due 
interpellanze per seduta e che nonostante tutto ha ritenuto di inserire l'interpellanza in 
oggetto.

Consigliere Luciano De Bianchi - afferma che si può anche rinviare.

Sindaco - dichiara che visto che l'interpellanza è stata inserita all'odg deve essere trattata.

Consigliere Luciano De Bianchi - chiarisce i motivi per cui l'interpellanza è stata 
presentata.

Consigliere Giulia Nardi - legge l'allegata interpellanza.

Sindaco - risponde.

Vice Sindaco - Silvana Boer - ricorda che stasera si è tenuto l'ennesimo incontro 
relativamente al progetto piste ciclabili che vede il Consorzio Bim Piave quale Ente 
capofila. La Giunta comunale entro venerdì approverà la delibera e la relativa convenzione.

Sindaco  - comunica che se lo schema di convenzione arriva in tempo domani sera verrà 
approvato in Giunta. 

Consigliere Luciano De Bianchi - Riferisce  che non si tratta del progetto redatto dalla 
provincia di Treviso ma dal Genio Civile anche se a lui risulta che il Genio solitamente 
non redige progetti di questo tipo. 

Sindaco - Parla poi della pista ciclabile che va da Negrisia a Roncadelle che ha comportato 
un nuovo progetto rispetto al precedente al quale, tuttavia, il Comune di Ormelle, che era 
capofila del progetto, ha deciso di non partecipare perchè il costo è abbastanza oneroso.

Consigliere Luciano De Bianchi - ricorda che in caso di realizzazione della pista lungo 
Via San Romano bisognerà collaborare con il SISP per raccordare le tubazioni 
dell'acquedotto.

Finita la discussione il Sindaco chiede ai firmatari dell'interpellanza se sono soddisfatti.

Consigliere Luciano De Bianchi - dichiara che sono parzialmente soddisfatti.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to ROMA PAOLA F.to MACCARRONE DOMENICA 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
MACCARRONE DOMENICA

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,

p è divenuta ESECUTIVA il  

Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to MACCARRONE DOMENICA  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo

Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
        MACCARRONE DOMENICA 


